

在股市里，会买的是徒弟，会卖的才是师傅，真的是这样吗？对股民而言，股票一定是要卖的，但是在什么样的情况下卖，更合适呢？这就要下点功夫建立交易系统了。

这里我们用一个案例来阐述，即通过智慧政务板块走势进行多角度分析。例如下图中绘制的各种线条，以及传统指标的信号提示。那么，在实操中应该怎样来提高判断的准确性？

分析方法。

1、股价的整体运动形式。图中显示，该运行特征首先经历了长期下降走势，而且，在运行中已经得到确认，见信号确认点。由此得出的结论是，股价未来在此线之下上涨均为反弹。

2、股价阶段性运行结构。图中显示，股价经历快速下跌以后，与下降趋势线之间的距离较远，有向下降趋势线回归的要求。在专业术语上，这种距离被称之为“乖离率”，乖离率越大，可操作空间也就越大，反之，则小。

卖出依据。

3、上涨受到压制。股价上涨至长期下降趋势附近，受到阻力不能突破时，原则上应先离场。所以，这个位置一般会被认定为是趋势交易者卖出的最佳时机。

4、上升趋势被跌破时。股价从持续上升转为横向运动并跌破上升趋势线，说明做多优势正在逐渐消失，短线可以离场。

5、平台支撑被跌破时。股价跌破原上升趋势运行中的高点，说明支撑失效，做空动能增强，待收盘确认后可以离场。

6、技术指标信号提示。传统技术指标K

DJ死叉并下穿数值80，MACD指标

死叉，红柱缩短。信号表明，没有做多理由，故而空头有利。

如何证明自己的判断是正确的？

严格来讲，在价格还没有走出来之前，很难证明。但是这并不影响交易，正确的判断，买入股票以后很快就能见到利润，卖出股票以后股价便出现下降，而且走势基本和预判的方向一致。错误的判断，股价一定是朝着预判的相反方向在运行，并逐渐偏离。因此，执行交易原则远比预判高低点重要。